                              Le résumé de l’article
                                                                 Inès
[bookmark: _GoBack]En chinois, les verbes ne conjuguent pas car des expressions adverbiales précisent le temps. Cependant, en français, c’est difficile de transformer les verbes dépendant des personnes, des temps, des modes et des types de verbes ! De plus, les règles d’emploi et les exigences de concordance sont durs. Par comparaison, pourquoi ces langues sont tellement différentes ? M.Zhao me répond : « C’est parce que les chinois comprennent le temps comme une progression permanente et indépendante . »
                                                                     (78 mots)
